Все об оральном сексе

Оральный секс для него.

"Я очень люблю оральный секс, - рассказывает 25-летний Сергей. - Но в последнее время, когда моя подружка предлагает поласкать меня ртом, я стараюсь под благовидным предлогом отказаться. Проблема в том, что она иногда цепляет зубами головку члена. Больно - ужас как! Но говорить с ней об этом опасаюсь. Она девушка обидчивая. Тем более в таком вопросе..." 

Как это ни печально, но Сергей не одинок. Почему именно в этом вопросе мужчины проявляют такую удивительную скромность? Во-первых, потому, что им вообще сложнее, чем нам, говорить о сексе и облекать свои интимные желания в слова. Ну а второй и главной причиной мужской стеснительности часто является поведение самой женщины. Если верить статистике, не больше четверти женщин соглашаются баловать своих любовников оральным сексом регулярно. А значит, для трех из четырех мужчин эти волшебные ощущения вовсе не одна из приятных и регулярных составляющих любовных игр, а подобие восхитительного десерта, которым их подружки соглашаются угостить их лишь в знак особого расположения или по большим праздникам. Поэтому мужественный мачо, ураган в постели, молча терпит неудобства и даже боль от нечаянных укусов, не решаясь сообщить своей любимой, что она делает что-то не так. А вдруг после этого она смутится, застесняется, обидится и о долгожданном удовольствии придется забыть на неопределенное время? 

Женщине сложно понять, насколько для мужчины важен оральный секс. Опросы, проведенные в разных странах мира, показывают: в среднем лишь каждый пятый мужчина предпочитает оральные ласки традиционному половому акту. И все же оральный секс для мужчины играет роль совершенно особенную. Для него это знак любви и доверия, доказательство того, что партнерша готова принять его целиком. Наши мужчины в этом смысле ничем не отличаются от американцев, австралийцев или жителей какого-нибудь Тимбукту. Вот почему, если ты отказываешь своему другу в оральных ласках, для него это означает, что его отталкивают, отвергают, что его, грубо говоря, забраковали. Самый верный способ испортить отношения с мужчиной - в ответ на просьбу поласкать его член ртом заявить, что ты предпочитаешь традиционный секс и вообще брезглива. "Моя предыдущая подруга ненавидела оральный секс, - рассказывает 24-летний Антон. - Иногда она, правда, соглашалась оказать мне такую "услугу", но при этом по десять раз спрашивала, был ли я в душе (хотя прекрасно знала, что был). В общем, мне это довольно быстро надоело. Не скажу, что мы расстались только из-за этого, но все-таки... Нынешняя моя подружка не слишком опытна в постели, но она обожает оральный секс, и я этим вполне доволен". 

Ты вовсе не обязана быть профи, поэтому глупо отказывать партнеру в оральном сексе из-за одной лишь боязни обнаружить слабое "владение предметом". Внимательно прислушивайся к реакциям своего партнера - и ты очень быстро научишься доводить его до самого пика возбуждения. Тебе будет гораздо проще оценить эти реакции, если ты, лаская его член губами, сможешь видеть его лицо. Ты безошибочно догадаешься, получает ли он наслаждение, или же ты пока не смогла угадать его индивидуальный ритм и силу нажатия. 

Быстрее? Сильнее? Глубже?

Как гласит молва, "глубокое горло" - оральные ласки, при которых женщина берет в рот весь пенис партнера целиком, - доставляет мужчине непередаваемые ощущения. Но, по мнению специалистов, слепо верить молве не стоит. Для большинства мужчин удовольствие от орального секса весьма мало зависит от глубины проникновения. По словам сексологов, максимум ощущений женщина доставляет любовнику губами и языком, то есть на неглубоком уровне. Ведь самый чувствительный участок полового члена - это его головка. Если твой друг взахлеб рассказывает о потрясающих ощущениях от "глубокого" орального секса, не исключено, что его знания базируются на кадрах из порнофильмов. В реальности редкая женщина способна проделать этот трюк. Не стоит пытаться взять член в рот гораздо глубже, чем ты можешь, - твой любовник рискует вместо неземного блаженства испытать не слишком приятные ощущения в случае, если ты подавишься или закашляешься в самый неподходящий момент. Помни: глубина проникновения должна определяться исключительно степенью твоего комфорта. Однако если ты не можешь взять в рот пенис твоего приятеля целиком, это вовсе не значит, что надо остановиться лишь на его головке и ее окрестностях. Стоит уделить внимание всему стволу члена, яичкам и прилегающим областям, но ласкать их лучше не языком и губами, а пальцами. Научись одновременно действовать языком, губами и обеими руками. Это тем более удобно, что ствол полового члена менее чувствителен, чем головка, и поэтому ты можешь совершать рукой гораздо более энергичные движения, в то же время, нежно касаясь губами и языком наиболее чувствительных зон.
  Пенис должен быть постоянно увлажнен. Лучше - слюной, так как специальный крем-лубрикант далеко не каждой женщине кажется приятным на вкус. "При недостатке смазки оральный секс не просто неприятен - это очень больно, - говорит 29-летний Александр. - Иногда к тому же после него остаются потертости, которые не проходят по несколько дней".
  Не забывай первое правило орального секса: чем нежнее, тем лучше! Хотя примерно четвертая часть мужчин жалуется на то, что их подруги во время орального секса сдавливают член губами слишком слабо (столько же мужчин, кстати, жалуются на чересчур сильное сдавливание), все же в данном случае лучше не рисковать. Если первые касания будут чересчур робкими, твой приятель всегда сможет тебя поправить. Но если ты в порыве страсти сделаешь ему больно - это может стать концом любовной игры. То же самое касается случайных укусов, только здесь реакция твоего партнера будет гораздо более резкой. Поэтому зубы необходимо тщательно прятать за губами. 

Глотать или не глотать?

"Я люблю оральный секс и умею это делать. Но я ненавижу глотать сперму! - жалуется 23-летняя Наташа. - Ну, ненавижу я этот вкус!" Согласно опросам, лишь 20% женщин проглатывают сперму. И практически 100% мужчин мечтают о том, чтобы партнерша делала именно так. Причина здесь все та же, о которой мы говорили выше, - оральный секс для мужчины означает, что его принимают таким, каков он есть, без всяких исключений. Что же делать? Лучше, конечно, научиться проглатывать сперму. Это не так сложно и не столь неприятно, как может показаться вначале. В конце концов, в одной порции эякулята содержится всего лишь шесть калорий, так что о самом главном ты можешь не волноваться: твоей фигуре ничто не угрожает. А прочие проблемы при желании можно преодолеть. 

Если главным препятствием для тебя является вкус спермы, то ты можешь легко исправить положение дел - с помощью своего приятеля, конечно же. Корми его ежедневно дынями или клубникой, непременно наливай стаканчик ананасового сока к завтраку - и уже через три-четыре дня результат тебя приятно удивит. Кроме того, на вкус спермы очень плохо влияет курение и алкоголь: от никотина сперма становится кислой, а от алкогольных напитков - горькой. Так что пусть твой бойфренд учтет, что для победного завершения эксперимента ему желательно ограничить себя в курении и алкоголе. А ты перед тем, как приступить к делу, попробуй сделать глоток любимого ликера. При этом постарайся, чтобы несколько капель осталось во рту. Тогда сперма, возможно, покажется тебе приятной на вкус. 

Если же всевозможные ухищрения не помогают, придется подумать о том, как, не глотая сперму, не обидеть своего приятеля. Главное - не зацикливаться на каком-то одном способе, а чередовать их в зависимости от ситуации и настроения твоего друга. 

СПОСОБ ПЕРВЫЙ.   На некоторое время задержи сперму за щекой - и отлучись на секундочку в ванную. Способ этот, однако, годится лишь в том случае, если количество спермы не слишком велико. 

СПОСОБ ВТОРОЙ.   В тот момент, когда он уже будет близок к оргазму, сосредоточь все внимание на головке его полового члена. В момент оргазма слегка отодвинься и подставь под струю спермы грудь или живот. Непосредственно в эту секунду он явно не сможет возразить - а в следующий момент покажи ему маленькое секс-шоу. Разотри эякулят по груди и животу, при этом соблазнительно поглаживая себя. Скорее всего, твоего приятеля это возбудит настолько, что он тут же захочет продолжить любовную игру. 

СПОСОБ ТРЕТИЙ.   Научись с помощью губ и языка доставлять ему такие волшебные ощущения, что в первые минуты после секса он будет обессилено лежать на постели, прикрыв глаза, и просто-напросто не сможет заметить, как ты тихонько выплюнешь сперму в носовой платок. 

Хитрости, которые помогут свести его с ума.

В самом начале оближи половой член партнера от основания до головки. Во-первых, это доставит твоему любовнику массу приятных ощущений, а во-вторых, обеспечит необходимое для дальнейших манипуляций количество смазки. 
  Лаская его яички, не ограничивайся поглаживаниями. Попробуй взять их по очереди в рот и легонько пососать. Твой приятель, наверняка, будет в восторге.
  Обрати внимание на зону между мошонкой и анусом. Этот участок его тела чрезвычайно чувствителен к ласкам, поэтому не забывай о нем, лаская одновременно с яичками. Учти, что это место не столь высокочувствительно, как мошонка. Поэтому здесь нажатие может быть более сильным.
  Мужчина любит глазами. Поэтому во время орального секса постарайся расположиться так, чтобы он видел все, что ты делаешь.
  Перед тем как заняться сексом, пососи мятный леденец. В этом случае оральный секс доставит ему совершенно новые, необычные ощущения. Только мятный вкус в конфете должен быть выражен достаточно сильно.
  И, наконец, если ты хочешь получше узнать индивидуальные предпочтения твоего бойфренда, попроси его помастурбировать в твоем присутствии. Помимо того, что это доставит удовольствие вам обоим, ты сможешь внимательно понаблюдать, как именно он действует, и впоследствии практиковать те же самые движения. 

Оральный секс для нее.

Проблема вовсе не в том, чтобы уговорить его доставить тебе это удовольствие. Подавляющее большинство мужчин готовы заниматься оральным сексом со своими подругами если и не так часто, как хотелось бы, то все же достаточно регулярно. Лишь 10% мужчин являются принципиальными противниками куннилингуса - одним это кажется "слишком грязным", других это занятие утомляет, третьи и вовсе находятся во власти тех или иных предрассудков... Забудем о них. Большинство мужчин, которых мы считаем хорошими любовниками, занимаются оральным сексом с удовольствием. Хотя бы потому, что знают: это гарантированное средство довести свою подругу до яркого и бурного оргазма. Но даже многоопытный Казанова не всегда добьется подобного результата с первого раза. Ведь предпочтения женщин в оральном сексе еще сложнее и разнообразнее, чем в сексе традиционном. "Мы с Мишей встречаемся уже второй год, и я твердо уверена в том, что он - лучший любовник на свете, - рассказывает 26-летняя Катя. - Он обожает оральный секс, и получается у него это ну совершенно потрясающе! Сейчас мне уже трудно поверить, что поначалу его ласки оставляли меня совершенно равнодушной. То, что он делал раньше, похоже, очень нравилось его предыдущей подружке, но не мне: он касался клитора языком слишком слабо, и в лучшем случае я не испытывала никаких ощущений, а в худшем - это было что-то типа малоприятной щекотки. Некоторое время я терпела - он-то считал себя, чуть ли не королем куннилингуса. Но потом все-таки решилась поговорить с ним - попросила, чтобы он попробовал ласкать меня немного сильнее и одновременно мягче. Хоть я и опасалась, что он обидится, но, к моему удивлению, ничего подобного не случилось. Наоборот - он тут же загорелся идеей попробовать". 

Чувствительность половых органов у женщин сугубо индивидуальна. Как ни странно, многие женщины не догадываются об этом из-за весьма распространенного заблуждения: они считают, что ласки языком в любом случае - вернейший путь к оргазму. А стало быть, если мужчина ласкает языком твою вульву, а ты в это время остаешься столь же холодна, как если бы он облизывал эскимо, - значит, что-то не в порядке с тобой. 

Зачастую женщины не решаются заняться образованием любимого еще по одной причине: боятся задеть его самолюбие. А вдруг самое невинное замечание он расценит как обвинение его в несостоятельности? Конечно, мужчины - существа самолюбивые. Но при этом ничто не тешит их самолюбие сильнее, чем признание в том, что ничего подобного ты еще в жизни не испытывала. Не сомневайся: твой мужчина с радостью будет учиться доставлять тебе это изысканное удовольствие. Тебе остается лишь позаботиться о том, чтобы уроки были наилучшим образом усвоены.


Дополнительная информация на тему минет, оральный секс и т.п.
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	Гинекологи обнаружили, что у женщин, часто занимавшихся оральным сексом, на 50% снижался риск преолампсии — осложнения беременности. Ничего странного — все дело в специфическом составе спермы, попадающей в женский организм.


