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      Привет, меня зовут Сюзи и я написала это руководство для всех женщин, решивших заняться сексом с собакой, но просто не знающих как это сделать и для тех кто хотел бы получить еще большее удовольствие. Я считаю себя экспертом в этой области т.к. я практикую это более двадцати последних лет. За это время я занималась любовью с сотнями собак и нашла много способов для удовлетворения и наслаждения. Я также познакомила много других женщин и несколько мужчин с радостями секса с собакой. Я надеюсь что это руководство поможет вам насладиться радостью секса в полной мере. Это руководство я разделила на три части: оральный, вагинальный и анальный секс. 

1. Оральный секс. 

     Фу-у, скажете вы? Не говорите это очень быстро. Оральный секс это улица с двухсторонним движением, большинство кобелей будет проводить с вами гораздо больше времени чем мужчина, занимаясь восхитительным оральным сексом. Собачий язык гораздо более длинный и может достать множество мест, которые мужчина не может или не хочет ласкать. Язык покрыт тысячами маленьких пупырышков, которые вы почувствуете, когда он будет лизать ваш клитор, ощутив непередаваемые ощущения, которые вы раньше не знали. Многие из вас имели мужчин, которые делали вам анилингус, могу поспорить немногие. Собака не имеет таких проблем и если вы раньше не чувствовали, когда язык двигается от самого низа, по всей длине, до вашей щелочки, то вы действительно потеряли что-то восхитительное. 

     Несколько хороших позиций для вас, если вы хотите попробовать это. 

     Если вы решили, что ваше предпочтение только оральное/вагинальное, я знаю одну позицию которая очень хороша для этого. Сядьте на край кровати и максимально раздвиньте ноги так, чтобы икры ваших ног были как можно ближе к краю кровати. Тогда ложитесь прямо назад на край кровати, поднимая ноги вверх и кладя их на края кровати. Это откроет ваш клитор, губы и влагалище для его языка. 

     Для тех из вас кто хотел бы большего, но хочет предохраниться от попытки кабеля взобраться вас, идеальная позиция облокотится на бок, на подушку или мягкую подстилку на полу. Все что вам нужно сделать после этого, это немного поднять ногу он будет иметь полный доступ к влагалищу и промежности. 

     Для тех, кто хочет получить максимум удовольствия, вам нужно предоставить ему полный доступ к вашему телу. Это возможно лишь когда вы стоите на всех четырех конечностях (раком). Сейчас я знаю, что стояние в этой позиции более чем несколько минут очень некомфортно во всем, но я знаю способ при котором вы ощутите максимальное удовольствие и комфорт. Встаньте у края кровати на колени и ложитесь лицом вниз на кровать, при этом ваши колени остаются на полу. Тогда раздвиньте ноги, так широко, как сможете, давая ему полный доступ к вам. Помните одну важную вещь, когда вы решаете какую позицию вам выбрать, то если вы не хотите, чтобы он взобрался вас, не используйте эту позицию. 

     Сейчас, когда мы обсудили все замечательные вещи, которые кобель может сделать для вас своим языком, давайте обсудим, что вы можете сделать для него. 

     Я хорошо знаю, что немногие из вас, просто подумали бы о том, чтобы взять член кобеля в рот, не говоря даже о фактическом выполнении этого. Я знаю, что имеется масса аргументов почему это не стоит делать, что-то типа: он внутри волосатого мешочка или он грязный. Со слов докторов и ветеринаров с которыми я разговаривала член кобеля в три раза чище мужского члена. Кобель будет тратить значительное количество времени каждый день для его чистки, как много мужчин вы знаете, которые так делают? Если вы все еще чувствуете, что это та вещь, которую вы не можете делать, не беспокойтесь, т.к. очень немногие женщины не делали этого и с мужчинами. 

     Если вы уже готовы попробовать позвольте мне лишь сказать, что будет лучше если вы сумеете насладиться тем, что вы собираетесь делать. Я обнаружила, что небольшая самостимуляция во время минета вызывает огромное количество эротических фантазий. 

     Большинство кобелей с радостью позволяют брать у себя в рот, и существует множество позиций, чтобы сделать это. Я знаю две очень хорошие позы в которых это легко сделать. Для тех из вас, кто только что начал и нервничает о том, как он будет это делать, я рекомендую положить его набок и лечь следом за ним. Это даст вам полный контроль за его членом и вы будете контролировать весь процесс. Для тех, кто хотел бы попробовать нечто немного более смелое, я рекомендую вам лечь на спину, подложив под голову небольшую подушку, а его поставить над вами, так чтобы его член мог достать до вашего рта. Я могу сказать, что эта поза для наиболее смелых потому, что он может начать трахать вас, когда вы у него сосете и вы должны быть готовы, если это произойдет. 

     Перед тем, как я расскажу наилучший метод для того, чтобы взять в рот, я хотела бы обратить ваше внимание на одну вещь. Большинству мужчин нравиться, когда их яички потирают или ласкают, когда берут у них в рот, это не так у кобелей. Перед тем как начать какие либо сексуальные действия с ним потрогайте его член и яички, чтобы проверить нравиться ему это или нет. 

     Следующее, что мы собираемся сделать сейчас, это встать в позицию, которая нам больше всего нравиться и начать его возбуждать. Я обнаружила, что лучший способ, сначала нежно поглаживать его член через оболочку до тех пор пока он не начнет увеличиваться и не выйдет наружу. Как только он вылезет на длину, как минимум один дюйм, из своей оболочки вы должны нежно взять его в рот. Вы должны продолжать нежно поглаживать его рукой, когда вы начинаете медленно двигать губами взад и вперед по его члену. Поскольку вы делаете это его член будет продолжать увеличиваться до тех пор, пока не достигнет полной эрекции. Пока вы двигаете губами по его члену, вы должны попробовать поместить кончик вашего языка в выемку на головке его члена, это поможет ему быстрее достигнуть вершины. Когда он начнет приближаться к оргазму вы обратите внимание, что основание его члена сильно раздуется, это вздутие называется knot (узел, в дальнейшем будет применяться термин knot (прим. перев.)) Этот knot используется, чтобы удержать его член внутри влагалища самки до тех пор, пока он не закончит семяизвержение. Если вы продолжите рассматривать его дальше, то можете заметить размеры его члена и knot'а. Средняя собака имеет возбужденный член от 5 до 7 дюймов длинной и от полутора до двух дюймов толщиной. У собак чей член 6 дюймов длинной и один с половиной толщиной, knot может быть два дюйма длинной и четыре дюйма толщиной. Собаки отличается от большинства млекопитающих, с момента начала возбуждения и до тех пока член не начинает становиться мягким тем, что будут иметь разный состав семенной жидкости выбрасываемой из члена. В начале возбуждения это чистая прозрачная жидкость по вкусу напоминает железо и имеет консистенцию воды, она предназначена для смазки, чтобы knot мог свободно скользить во влагалище. При полной эрекции, когда он действительно начнет вырабатывать сперму, вы сможете сказать, когда это произойдет, она начнет становиться слегка солоноватой на вкус. Вы должны сознавать, что его сперма никогда не будет такой же густой как мужская, но ее будет в два раза больше. 

2. Вагинальный секс. 

     Старый добрый перепихон, что можно сказать об этом, но это не совсем так. Существует ряд вещей, которые отличают секс с мужчиной от секса с собакой, одна из них это то, что вы не можете забеременеть от кобеля. Когда меня спрашивают о том, как сделать это в первый раз, я обычно рекомендую иметь при этом человека, который бы мог помочь вам. Я знаю, что во многих случаях это невозможно по множеству причин. 

     В этом месте моего рассказа я предполагаю, что вы приняли решение, что вы собираетесь общаться с большой собакой (около 75 фунтов) и что вы будете делать это без посторонней помощи. Я буду вашим компаньоном и вы можете мысленно представлять меня там. Первый разговор будет о том, как мы собираемся это делать. Существуют две основные позы, поза "раком" и обычная поза на спине. Если мы выбираем позу на спине, вы можете предотвратить проникновение knot'а в вас и контролировать это все время. 

     OK Вы хотите попробовать на спине, вы сидите на краю кресла (или стула) Полотенце под вами для того, чтобы не испачкать кресло вашими соками, ваша попка на самом краю, ноги максимально раздвинуты. Подходит ваш любимец, он видит вашу теплую и мокрую дырочку и наконец начинает обнюхивать и лизать ее. Вы подзываете его к себе, его передние лапы стоят на кресле, а тело между ваших ног. Вы берете его мешочек в руку и начинаете нежно поглаживать и как только он начинает набухать и вытягиваться, направляете его кончик в себя. Он чувствует вашу влагу и тепло, и начинает вас трахать, сначала медленно потом все быстрее и быстрее до тех пор пока вы не почувствовали его knot в вашем влагалище. Его сок медленно наполняет вас и вы тоже достигаете вершины. 

     Если вы позволили ему оставить knot внутри вас, вы будете вместе до тех пор, пока он не станет мягким, это занимает как правило 15-20 минут, но может занять и до 45 минут. Главное преимущество позиции на спине это то, что если вы не хотите, чтобы knot остался внутри вас, вы можете, почти во всех случаях, предохраниться от этого держа его в своих руках. Я обнаружила, что наибольшее удовлетворение и сильнейшее возбуждение было вызвано knot'ом, когда он оставался во мне. Я стараюсь всегда оставлять knot моего любовника в себе, когда мы занимаемся любовью. 

     Поза "раком" это всего лишь, когда вы стоите на всех четырех вместе с ним. Эта поза позволит вам испытывать всю полноту удовольствия от секса с вашим любовником. В разделе "Оральный секс" это последняя поза, которую я описала, и является той позой, которую я рекомендую вам использовать. Не смотря на это все же сделайте одно маленькое изменение, расположение вашего тела на кровати. Предпочтительнее будет, если ваше тело все же будет не просто лежать на кровати. Используйте ваш пупок как ориентир. Чтобы находиться в правильном положении нужно, чтобы ваш пупок находился вровень с краем кровати. Сейчас, когда мы находимся в удобном и комфортном положении, мы готовы принять нашего любовника, а вот и он. Сначала он понюхает вас, потом начнет облизывать, и после того как он обнюхает и попробует вас на вкус, начнет возбуждаться и будет двигаться в позицию, чтобы взобраться на вас. 

     Кобель обычно будет подходить точно сзади и взбираться на вас в этом направлении. Взобравшись, он начнет совершать поступательные движения пытаясь попасть своим членом в вас, если это нечто новое для него, то тогда вы должны помочь ему направить его член туда, куда он должен войти, остальное он сделает сам. Продолжая, он будет двигается все быстрее и быстрее со своими ударами, до тех пор пока вы не почувствуете, как его knot начнет набухать и тереться в ваших губах. В этот момент мы должны принять решение. Если вы хотите, чтобы он остался внутри вас, то тогда вам нужно полностью расслабиться и позволить ему скользить внутри. Если вы этого не хотите, вы должны добраться рукой до зада и попробовать удержать knot рукой. Небольшое предупреждение, если вы используете эту позицию и решите, что не хотите чтобы knot остался в вас, вы можете быть неспособны предотвратить это. Если knot в вас, вы ДОЛЖНЫ подождать до тех пор, пока он не станет мягким. Я не рекомендую вам пробовать вытащить knot, разве только если у вас очень большое влагалище, это травмирует вас и может даже поранить. Так если вы имеете какие-либо сомнения по поводу всего этого, то я придерживалась бы позиции на спине. 

     Итак, мы сейчас совокупились и его knot продолжает набухать внутри вас, вы начинаете чувствовать его тепло внутри вас. Мне рассказывали, что температура тела собаки выше чем у человека и что сперма еще более горяча, и когда он кончает глубоко в вас, вы можете чувствовать ее теплоту. Его knot сейчас полностью увеличен, его сок растекается внутри вас, ваши соки перемешиваются с его соками и в этот момент вы начинаете чувствовать что его knot начал пульсировать. Я обнаружила, что пока я делаю это в позе "раком" его knot сильно пульсирует внутри моего влагалища и внутренней стенки клитора и что ощущение происходящего вводит меня в неистовство. Я достигала до семи оргазмов подряд, когда это происходило. 

3. Анальный секс. 

     Вы снова можете здесь сказать фу-у! но подождите только одну минуту. Этот раздел для вас женщины, кто уже попробовал первые два раздела и хочет большего. 

     Несколько вещей вы должны рассмотреть прежде, чем вы попытаетесь позволить вашему любимцу взобраться на вас с целью анального секса. Вы должны иметь опыт анального секса, я имею ввиду, что у вас не должно быть трудностей, чтобы принять в свой анус член мужчины. Вы не всегда сможете успешно завершить введение и если вы сделали это, вы можете оказаться положении, когда его knot окажется внутри вас. Если вы сейчас все еще хотите попробовать сделать это, то тогда вперед. 

     В поисках хорошей позы для анального секса с мужчиной или кобелем, я перепробовала множество позиций и нашла много пригодных и непригодных вариантов. 

     Наилучшая позиция - это модифицированная позиция "раком". Чтобы расположиться в этой позиции вы должны найти, в первую очередь, просторное место, конфиденциальное естественно, в доме или где-то еще, и положить на пол мягкую подстилку для того, чтобы поставить колени. Потом ставьте колени на подстилку и становитесь в обычную позу "раком". Чтобы встать в нужную позицию вам нужно подвинуть колени вперед и подтянуть их к животу. Сейчас вы должны находиться в положении оперевшись передней частью тела на локти. Отлично, сейчас вы встали в правильную позицию, и еще несколько вещей которые вы должны сделать перед тем, как позвать вашего любовника. Есть небольшая проблема со смазкой, которая должна быть как-то решена, иначе вы травмируете себя. Я обнаружила, что натуральные масла такие, как оливковое или кукурузное очень хороши и не принесут вреда вашему любовнику. НИКОГДА не используйте вазелин или нечто похожее на него, это нанесет вред кобелю или того хуже. 

     Итак мы знаем, какую смазку мы собираемся применить, теперь мы должны намазать ее. Просто смазать анальный вход не достаточно, вы должны хорошо смазать и снаружи и внутри. Смазка снаружи не вызывает проблем и я оставляю эту тему до тех пор пока не наступит нужный момент. Если я смазываю внутри также хорошо как и снаружи я не испытываю никакого дискомфорта. Я использую для этого большую пипетку, достаточно полной пипетки масла или чуть-чуть больше, выпускаю пипетку внутрь и потом ввожу палец внутрь и смазываю сфинктер.

Великолепно сейчас вы готовы, внутри все смазано, вы стоите в нужной позиции и ваш любовник здесь. Вы должны сейчас взять ваше масло и намазать анус и все пространство вокруг него. После того, как он взберется на вас, вы вероятно, должны будете помочь ему попасть в вас. Сделав это, он начнет двигаться также, как и при вагинальном сексе. По поводу knot'а придерживайтесь тех же мер предосторожности, что и при вагинальном сексе. Я не рекомендую тем, кто только начал, пробовать оставлять knot внутри себя. Если анальной стимуляции вам будет недостаточно вы можете попробовать мастурбировать, пока он находится внутри вас. Единственный путь, чтобы увеличить возбуждение, ввести во влагалище вибратор.

